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1.

Medidas de frecuencia
Ejercicios

Entre los trabajadores sociales de un hospital se dieron 12 bajas por
depresion a lo largo de 4 anos. El nUmero de trabajadores sociales de este
hospital era de 10 al principio del periodo y de 12 al final.

¢Qué medida de frecuencia calcularias? Tasa de incidencia Justifica tu
eleccion. Porque se tiene la poblacién de un principio y la poblacion del
final del periodo de observacion.

Realiza los cdlculos.

Formula: Tasa de incidencia (TI) = nUmero de casos nuevos
poblacién en riesgo
(tiempo - persona)

X 10, 100 o 1000

Primeramente, se tiene que calcular el tiempo en riesgo o tiempo-persona,
que seria nuestros datos del denominador.

3 — = o 7 . . . + 7 . . ..
tiempo - persona Qo'blacmn |n|C|qI poblacion final X fiempo de observacion
numero de periodos

t-p=10+12/2x4= 11

t—-p=22/2x4= + 10 2,222 11 X4
t—p=11x4=44 12 0 44
t—p =44 22 7c2)

Ahora con esto, se sustituye en la formula, quedando asi:

0.27

M=_12 vy 1o 44100 0.27 X 10
44 "~ 88 +027
TI=0.27X10 1320 _000
M=27% 308 2.7
12

La tasa de incidencia de bajas por depresion del hospital a lo largo de 4
anos es de 2.7 %.

En una exploracion realizada a 1000 adultos mayores de 65 anos, se
encontré 100 casos de Alzheimer. Durante los 10 anos siguientes, se dieron
200 casos mas entre la poblaciéon adulta mayor de 65 anos.

¢Qué medida(s) de frecuencia de enfermedad puede(n) calcularse?
Incidencia Justifica la respuesta. Porque nos proporciona una poblacion en
riesgo y el nUmero de casos nuevos de la enfermedad.

Realiza los cdlculos:

Formula: Incidencia acumulada (IA) = numero d?,casos.nuevos X 10, 100 o 1000
poblacion en riesgo




Calcula incidencia acumulada.

A= 300 'y 100 1000300 03X100
7000 B 0
IA=0.3X 100 0 20
* o0
IA=30% 30.0

La incidencia acumulada de los adultos mayores que desarrollaron
Alzheimer fue del 30 %.

Calcula la incidencia en el primer ano.

| =100
7000 % 100 01
1000 [ 1000 0.1 X100
|=0.1 X100 71000 W
0 0
1=10% —00
10.0

La incidencia de los adultos mayores que desarrollaron Alzheimer
durante el primer ano fue del 30 %.

- . 0.22
Calcula la incidencia en los 10 anos siguientes. 1

- 71800

900 "1800
2000
Se utiliza 900 ya que 100 personas del total de poblacidén en riesgo
(1000) ya tenian la enfermedad, por lo tanto, ya no contaban como
poblacion en riesgo.

0.22 X 100
| =0.22 X 100 L 022
000
1=22% * 000
22.00

La incidencia de los adultos mayores que desarrollaron Alzheimer
durante los 10 anos siguientes fue del 22 %.

3. En un llamado al servicio militar en Holanda se realizé un reclutamiento de
varones de 19 anos nacidos entre 1944 y 1947 utilizando test normalizados
de inteligencia y otros métodos. Fueron 250,000 reclutados en 1994 y
155548 en 1947 de estos el 23,360 mostraron retraso mental leve.

Calcula la prevalencia del retraso mental leve de los reclutados.

Formula: Prevalencia (P) = numero de ca:s?s registrados X 10, 100 o 1000
poblacion total
P = 23360

=== X 100
155548 0.15 0.15 X 100
155548 | 233600 015
P=0.15X100 195548 * 000
780520 + 000
/77740 —
P=15% 27800 15.00

La prevalencia de reclutados que mostraron retraso mental leve es relacion
a 100 personas es del 15 %.



